



Факты

Каждую неделю в мире вымирают два вида животных.

Только в Германии в 1900 году существовало 1500 сортов яблок, сегодня на европейском рынке существуют только три сорта.

Биологическое разнообразию в сельском хозяйстве угрожает серьезная опасность.



Факты

Опасные химические вещества с долгосрочным действием на здоровье обнаружены в организмах новорожденных детей.

97 000 химикатов, продаваемых на рынке ЕС, не проходили достаточного тестирования по риску для здоровья.

Из-за недостатка информации покупатели не могут сделать правильный выбор.

“ Я хочу, чтобы каждый знал, как производятся хлеб, фрукты и другие продукты, используются при этом пестициды

и другие химикаты, или же устойчивым путем?

Я считаю, что органическое и безопасное сельское хозяйство - самый важный фактор, влияющий на наше здоровье и жизнь. Это - природное наследие человечества. Биологическое разнообразие в сельском хозяйстве - это часть нашей культуры, природы и традиций, оно должно защищаться на региональном уровне. Если мы его потеряем, какое наследство я смогу оставить своим собственным четырем детям? В нашем проекте

“Зеленый мост” между Украиной, Германией и Польшей мы обмениваемся знаниями по сохранению биологического разнообразия.

Мы выносим эти проблемы на международный политический уровень. Когда я начинала работать семь лет назад, только двадцать фермеров были заинтересованы в органическом земледелии. Сегодня телефон звонит без перерыва.”

Эла Привиженчев | Польша
член WECF- Spoleczny Instytut Ekologiczny

Здоровая экология для всех



“ Чтобы достичь мира, свободного от вредных химических веществ, для достижения глобального эффекта

нужно работать на местном уровне. К сожалению, в Греции, как и везде, люди верят, что различные химикаты могут защитить от микробов и поддержать здоровье: например отбеливающее средство стало у нас бестселлером! Но мы знаем, что влияние токсичных химических веществ может вызывать рак, бесплодие у женщин и нарушение умственного развития у детей. Мы показываем людям, что они

как потребители имеют право отказаться покупать вредные химикаты, что вынудит и убедит производителей изменить их стратегию. “Будущее без токсинов” - тема нашей последней конференции. Благодаря международной деятельности WECF мы можем обмениваться знаниями и сотрудничать с другими странами.”

Карла Баэр Манолопулу | Греция
член WECF- Clean up Greece

“ Моя организация работает над устойчивым развитием сельского хозяйства в Армении.

Много людей в наших сельских районах страдает от энергетической бедности. В ежедневной жизни это означает, что зачастую жители могут позволить себе освещать или нагревать только одну комнату. Чтобы выжить, они жутут то, что имеют: пластмассу, керосин и т.д., не учитывая риск для здоровья. В деревне Аянист из-за дымных печей в классах школьники страдают от болезней дыхательных путей, в том числе от астмы. Я считаю, что это недопустимо! Чтобы улучшить ситуацию, мы начали проект по использо-

ванию солнечной энергии. Я полагаю, что все люди имеют право на доступную энергию. Финансирование WECF позволило нам снять фильм о загрязнении воздуха внутри помещений и энергетическом кризисе в Армении. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) неоднократно приглашала нашу организацию на международные конференции, где мы имели возможность осветить эти проблемы и показать наш фильм.”

Елена Манвелян | Армения
член WECF - Женщины Армении за здоровье и здоровую экологию



Факты

Бедные наиболее подвержены изменениям климата.

По крайней мере 21 000 людей подвержены загрязнению воздуха внутри помещений в результате энергетического кризиса в регионе ВЕКЦА¹.

Опросы показывают, что женщины более заинтересованы в использовании возобновляемых источников энергии и чаще выступают против ядерной энергии.



“ Проблемы безопасной воды и санитарии затронули меня лично, когда мой город был затоплен

тысячами литров воды из городской канализационной системы. В результате загрязнения заболели и даже умерли люди. Здесь, в Украине ситуация с санитарией ниже принятых стандартов. Например, в деревнях люди вынуждены пользоваться выгребными ямами. Часто они построены вблизи источников питьевой воды, что вызывает болезни. Мы хотим продемонстрировать, что хорошее здоровье неразрывно связано с безопасной

санитарией и чистотой воды. Я счастлива, что при поддержке WECF мы смогли построить в трех школах туалеты „Экосан“. Теперь туалеты находятся внутри помещений, благодаря чему у девочек сократилось число случаев инфекционных заболеваний мочевого пузыря. Экологические туалеты становятся все более популярны на Украине.”

Светлана Слесаренок | Украина
член WECF - Черноморский женский клуб